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Αγαπητοί φίλοι του Ελληνικού Σπιτιού, 

Αποδεχτείτε αυτό το γράµµα ως ενηµέρωση για τη νέα τοποθεσία και διαδροµή του 
Walkathon. 
Έχουµε αλλάξει τη διαδροµή µας ώστε να ξεκινήσουµε από την Ελληνική Ορθόδοξη 
Εκκλησία της Αγίας Τριάδας (54 Clinton Street) πρός το  Ελληνικό Σπίτι  στο Τορόντο (33 
Winona Drive) στην Εστία. Το Walkathon θα διεξαχθεί την Κυριακή 2 Ιουνίου όπου θα 
υπάρχουν εορταστικές εκδηλώσεις για όλη την οικογένεια! Οι εγγραφές θα ξεκινήσουν 
στις 12:00 µ.µ. έξω από τον Ελληνορθόδοξο Ναό της Αγίας Τριάδας και θα ακολουθήσει η 
πορεία που θα ξεκινήσει στη 1:00 µ.µ. Το λεωφορείο µας θα ακολουθεί τους περιπατητές 
και θα είναι προσβάσιµο για όσους δεν µπορούν να διανύσουν όλη την απόσταση. Επιπλέον, 
το λεωφορείο µας θα είναι διαθέσιµο για να µεταφέρει τους περιπατητές πίσω στην 
Ελληνική Ορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Τριάδας στο τέλος της εκδήλωσης. 

Όπως γνωρίζετε, η εξάπλωση του ιού που σχετίζεται µε τον COVID είναι ακόµα υψηλή 
στην παροικία µας και οι πιο ευάλωτοι είναι αυτοί που υποφέρουν περισσότερο. Ο κλάδος 
µας εξακολουθεί να αντιµετωπίζει κρούσµατα και ακολουθώντας τις οδηγίες της 
Δηµόσιας Υγείας, όταν συµβαίνει αυτό, τα Γηροκοµεία µας δεν επιτρέπουν την πρόσβαση 
στην παροικία. Ως εκ τούτου, θέλουµε να αποφύγουµε τον κίνδυνο να διεξαχθεί η 
εκδήλωση στο Scarborough και ενώ προσπαθούσαµε να διεξάγάγουµε µέρος των εορτασµών 
στο διαθέσιµο χώρο µας , το εκτιµώµενο κόστος αυτής της προσπάθειας θα ξεπερνούσε 
κατά πολύ τα έσοδα. Από την άλλη πλευρά, η Εστία δεν υπόκειται επί του παρόντος σε lock 
down σύµφωνα µε ανακοίνωση του Υπουργείου Υγείας. 

Σας ζητάµε να κάνετε ιδιαίτερη προσπάθεια να συµµετάσχετε µε την οικογένεια σας και 
τους φίλους σας για να υποστηρίξετε έναν σπουδαίο σκοπό. Ελάτε µαζί µας για να 
γιορτάσουµε µε τους ηλικιωµένους µας και απολαύστε την ηµέρα µε ένα µπάρµπεκιου 
όπου θα σας προσφέρουµε µια δωρεάν τσάντα που θα περιλαµβάνει ένα µπλουζάκι. 

Ανυποµονούµε να δούµε εσάς, την οικογένεια και τους φίλους σας στο φετινό Walkathon 
για να γιορτάσουµε τα 43 χρόνια παροικιακής στήριξης για την προσφορά εξαιρετικής 
περίθαλψης και υπηρεσιών στους ηλικιωµένους µας και στους πολλούς µελλοντικούς 
ενοίκους. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε µε την, Πάτυ Αγραπίδη, Συντονίστρια 
Ειδικών Εκδηλώσεων και Ετήσιων Φιλανθρωπικών Εκδηλώσεων στο (416) 654-7718 εσωτ. 
2228 ή στή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα µας στο www.hellenichome.org.   

Ελάτε να περπατήσετε µαζί µας την Κυριακή, 2 Ιουνίου 2024. 

Με τις καλύτερες ευχές µας,	 	 	 	 	                   

 
Ιωάννης Κ. Φαναράς  
Πρόεδρος και Προεδρεύων του Διοικητικού Συµβουλίου

http://www.hellenichome.org

